DATA
DATE

11/11/93 uozv L

o Lo Conte R C2| 250 UO2A uo2v sin |2 1964 %
} ROSSi S.p.A MODENA - ITALY E% SEV C §

RS/ ———— oot 15/10/2014 >

IMPORTANT

- Il valore dopo la barra indica la quantitd maggiore di 1.
Value given after the bar states quanhty when it 1s more than 1.

- Per la richiesta di pezzi di ncambio indicare sempre la relativa designazione, 1| hipo di riduttore,
il numero della tavola e Il rapporto di trasmissione.

When ordering spare parts always state their designation, gear reducer type, this drawing
number and transmission ratio.

15.555/2

Tappo carico
3/4" GAS SFPV ELESA

M12x30 UNI 5739A-8G/20

Tappo scarico
3/4° GAS EJ.-F.V/6

M10x30 UNI 5931A-8G/6

- Per quanto non espressamente indicato ved. FAB NM 001
- Although not expressly indicated see FAB NM 001 |

M14x45 UNI 5737A-8G/16 _ X Nl 592374 5
— 160x190x15 DIN 3760 AS/2 T 715612
3561 5.163
: 32x18x100 UNI 6604-69 | 2126 T T T T
LEE 160/2 22x14x80 UNI 6604-69
25x14x80 UNI 6604-69 T T
SS 140x170x35 DIN 988/2 2399
170i UNI 7437-75/2 2.397 T T
Tappo scarico V170x15/2 6.209
3/4" GAS E..-Al/2 323 16/2 | - 6215 m m ]
SS 105x130x35 DIN 988/2 == PS 80x100x1 DIN 988 | 1 T
1301 UNI 7437-75/2 —_, | 1 B
| VI30x12/1 -2 ¥ V1301272 - V= ;j__ il 323 12/2
V110x10 | 5436
] 15.437
I o : e PS 105x130x0.5 DIN 988
— | g 130i DIN 984
) 15436
. 15.437
|
UNI 6604-69 UNI 6604-69 AUTOBL. DN 3760 AS UNI 7436-75  SS DIN 988
185—16x10x90— 12.110 —16.150 681 —20x12x50— 6.81 —323 126102 —6.253—303 12 —M60x2x132 25710 —— — =
185—16x10x90— 12110 —16.175—| 272 299 | 6317 —18x11x50 —6.258— 323 12 —6.102 —6.253—303 12 —M60x2x13.2 SR - =
185—16x10x90— 12.10 —16.175 6317 —18x11x50 —6.258—323 12 —6.102 —6253—303 12 —Me0x2x132 %0 —— — ——
1191—14x9x90 —12.202—16.159 6.81 —20x12x63— — —323 10 —6.186 — — —323 10— —  —50x65x8 —— 50x3e —— 50x62x3
11.91—14x9x90 —12.202—16.177 6.317 —18x11x63 —6.257—323 10 —6.186 — — —323 10— —  —50x65x8 —— 50x3e 50x62x3
11.91—14x9x90 —12.202—16.177 6.317 —18x11x63 —6.257—323 10 —6.186 — — —323 10— —  —50x65x8 —— 50x3e 50x62x3
1191—10x8x70 —12.203—16.178 6.258 —18x11x63— — —323 10—6.186 — — —323 08— —  —40x65x10 ——40x25e 40x50x2.5
11.91—10x8x70 —12.203—16.178 6.258 —18x11x63 — — —323 10 —6.186 — — —323 08—  —  —40x65x10 ——40x25e 40x50x2.5
191—10x8x70 —12204—16.179— 89 | —6.258 —18x11x63 — — —323 08—6.186 — — —323 08— —  —40Ox65x10 ——40x2.5e 40x50%2.5
1191-—10x8x70 —12.204—16.179— 985 | 6258 —18x11x63— — —323 08— 6.186 — — —323 08— —  —40x65x10 ——40x25e 40x50x2.5
1191—10x8x70 —12.205—16.180—{ 123 156 | -6.258 —18x11x63— — —323 08—6.186 — — —323 08— —  —40x65x10 ——40x2.5e 40x50x2.5

>k Vale per esecuzioni: UOZV, UOZVsin

15 UNI 1751A/16
5.159
6.283

—— Tappo livello 3/4" GAS

10.821
10.830 *

Tappo scarico 3/4" GAS E-F.V./2
Tappo scarico 3/4° GAS El.-AL./4
M7x7 UNI 5923/5

M8x10 UNI 5923/2 LOCTITE

Tappo scarico M18x15 E.I/2




